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Completa estas divisiones.

RE== 450 | 626 | 24
== 0 18 - -

En el microcine, los espectadores ocuparon 6
filas de 9 butacas v faltan ocupar 3 filas més.

{Cudles de estos cdlculos indican las butacas

que se habran ocupado cuando no quede
x ninguna libre? Indicalo sin hacer las cuentas.

a)6x9+3 dy3x(6+3)

b)6x12 e)9x6+(9x3)

€)3x9+(6x9) f)9x9

Marca can una X |as opciones posibles para campletar esta cuenta,

43 ‘_ a) Divisor 12, resto &. O d) Divisor 11, resto 4. O
b) Divisor 12, resta 0. O &) Divisar 14, resto Q. O ?
¢) Divisor 10, resto 8. O

JQueé nimeros son? o

 Silo dividis por 36, : | Al dividirlo por 45, :
i el cocientees13yla | : obtenés19como :
:  divisién es exacta. i : cociente y resto 23.
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